Correction d’'UE6 DM Ronéo 6

1/ B 2/ BC 3/ AB 4/ ABD 5/ AB 6/ ABD 7/ AC
8/ AD 9/ B 10/ CD 11/ AC 12/ AD 13/ CD 14/ BCD
15/ BD 16/ AB 17/ BC 18/ AC 19/ AC 20/ BC 21/ | ABCD
22/ ACD 23/ | ABCD | 24/ CD 25/ AB 26/ C 27/ BCD 28/ ABD
29/ BC 30/ AB 31/ BD 32/ | ABCD | 33/ CD 34/ E 35/ ABD
36/ A 37/ D 38/ CD

QOCM1:B

A) Faux : non obligatoire

B) Vrai

C) Faux : pas tous
D) Faux : c’est pour la phase |, mais la phase Il permet la liaison a une structure endogéne
E) Faux

QCM 2: BC

A) Faux : hydrosoluble pour étre + facilement éliminable
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM 3: AB
A) Vrai
B)_Vrai

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM4: ABD

A) Vrai : nouvelle diapo, a confirmer cependant

B)_Vrai : cholestérol, vitamines, hormones stéroidiennes, acides biliaires
C) Faux : le 3A4

D) Vrai : item fourbe désooo (voire diapo)

E) Faux

QCM5: AB
A) Vrai :

B) Vrai
C)_Faux
D)_Faux

E) Faux

QCM 6 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : n’importe quoi

D) Vrai ++ : page 3 de la ronéo
E) Faux

QCM 7 : AC(D)

A) Faux : les deux

B) Vrai

C) Vrai : car les différentes enzymes agissent en méme temps

D) Vrai/Faux : je sais pas ¢a dépend de vous, courage les gars plus que 30 gcms (lol)
E) Faux
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QCM 8: AD

A) Vrai : car peut étre actif et/ou toxique, inactif...

B)_Faux : car justement on a plusieurs métabolites donc plusieurs courbes !
C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM9:B
A) Faux
B)_Vrai

C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM10: CD

A) Faux : le métabolisme

B)_Faux : sous forme inactive puis active (le reste est vrai)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM 11: AC

A) Vrai

B)_Faux : provoque une augmentation !
C) Vrai

D) Faux : d’inducteur

E) Faux

QOCM 12: AD

A) Vrai : augmentation de I'acitvité/toxicité
B)_Faux

C) Faux

D) Vrai : perte d’efficacité

E) Faux

QCM 13: CD

A) Faux : grande diversité
B)_Faux : inhibiteurs

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : BCD

A) Faux (contraire !)

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : car le Saquinavir et I'lndinavir otn une demi vie courte, une AUC, une concentration minimale et une
exposition faibles de base

E) Faux

QCM 15: BD
A) Faux

B) Vrai

C) Faux : une diminution car pas de métabolisation
D) Vrai

E) Faux

QCM 16 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux

D) Faux : c’est 60% dans la parenthése, c’est mal et je pense qu’on s’en fout mais j'avais pas d’inspi
E) Faux

QCM 17: BC
A) Faux : rapide
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B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : contraire

E) Faux

QCM 18: AC

A) Vrai

B)_Faux

C) Vrai +++

D) Faux : demi-vie et clairance ++++
E) Faux

QCM 19: AC

A) Vrai

B) Faux : DOSE + RYTHME +++

C) Vrai

D) Faux : par unité de TEMPS : définition importante !
E) Faux

QCM 20: BC

A) Faux : ¢a c’est la clairance totale ou systémique
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : urinaire

E) Faux

QCM 21 : ABCD
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 22 : ACD

A)Vrai:Cl=QXxE

B)_Faux : du débit, de la clairance intrinseque et de la fraction libre
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : ABCD
A) Vrai
B)_Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 24 : CD

A) Faux : obligatoire pour celles-ci
B)_Faux : laches

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 25: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : accélere

D) Faux : sécrétion tubulaire
E) Faux

QCM 26: C
A) Faux

B)_Faux
C) Vrai
D) Faux : le rein est un circuit en série : d’abord le glomérule, puis les tubes contournés (proximaux et distaux)
E) Faux
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QCM 27 : BCD

A) Faux : MOINS la clairance de réabsorption tubulaire
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai :

E) Faux

QCM 28 : ABD

A) Vrai

B)_Vrai

C) Faux

D) Vrai : car sinon sur-estimée car on compte aussi la distribution
E) Faux

QCM 29: BC
A) Faux : Cl = ke x Vd ++++

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : demi-vie looooooooongue
E) Faux

QOCM 30: AB

A) Vrai : aussi appelé la fenétre thérapeutique

B) Vrai

C) Faux : 97% #don’thateme mais nhombre de demi-vies vrai !
D) Faux : non je déc c’est pas un chat

E) Faux

QCM31:BD

A) Faux : il vaut 1 car constant
B) Vrai

C) Faux : proportionnelle

D) Vrai

E) Faux

QCM 32 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : +++ non dit mais c’est tombé I'année derniére !
E) Faux

QCM 33:

A) Faux : surtout pas ++++ on a une réponse moyenne, mais on a des individus +/- résistants
B)_Faux : ¢ca c’est la PK. PD = effets des PA et leurs mécanismes sur 'organisme

C) Vrai

D) Vrai : action agoniste & antagoniste ++++

E) Faux

QCM 34 E

A) Faux : on a aussi les enzymes, mais attention ¢a marche aussi au niveau du noyau/cytosol

B)_Faux : on peut aller jusqu’au nanogramme, ¢a dépend de leur puissance

C) Faux : selon son affinité certes mais c’est pour tout, ce qui régit la fixation c’est la configuration spatiale du Rc
D) Faux : actif

E) Vrai

QCM 35: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : dépend de la liaison mise en jeu (électrostatiques, covalentes...)
D) Vrai

E) Faux

Roro tu t’gaves Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 4 sur 5



QCM 36:
A) Vrai

B)_Faux : forte afffinité

C) Faux : c’est le contraire ! car pour comparer la puissance (qui est identique entre plusieurs médicaments = méme
ordonnée), on regarde a quelle dose apparait I'effet max (et inversement pour l'efficacité)

D) Faux : a la puissance

E) Faux

QCM 37:D

A) Faux : non spécifique
B)_Faux : idem

C) Faux : idem

D) Vrai

E) Faux

QCM 38:CD
A) Faux : 50%

B)_Faux
C) Vrai
D) Vrai : bien sur !
E) Faux
FORCE ET HONNEUR !

EITHER THIS KID HAS A LIGHTBULBUPIHIS BUTT

OR HIS COLON HAS A GREAT IDEA

f&

neloddTi Iime ¢

memegenerator.net

HAS TEAM
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